

习近平致电祝贺阿比纳德尔 当选连任多米尼加总统

新华社北京5月24日电 5月22日，国家主席习近平向路易斯·阿比纳德尔致贺电，祝贺他当选连任多米尼加共和国总统。

习近平指出，当前，中多关系保持积极发展势头，双方政治互信不断深化，务实合作成果丰硕，在国际和地区事务中保持密切配合。我高度重视中多

关系，赞赏阿比纳德尔总统坚定奉行一个中国政策，愿同总统先生一道努力，继续引领中多关系不断迈上新台阶，让更多合作成果更好惠及两国人民。

www.icswb.com 晚报热线 82220000

习近平在山东考察时强调，以进一步全面深化改革为动力，奋力谱写 中国式现代化山东篇章

推进中国式现代化，就是要让人民群众的生活越来越好



5月22日至24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东考察。这是22日下午，习近平在日照港亲切慰问港口科技工作者、运营人员、航运人员。
新华社记者 谢环驰 摄



5月22日至24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东考察。这是22日下午，习近平在日照市阳光海岸绿道同市民亲切交流。
新华社记者 谢环驰 摄

新华社济南5月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山东考察时强调，山东要在全国发展大局中定好位、挑大梁，完整准确全面贯彻新发展理念，以进一步全面深化改革为动力，继续在服务和融入新发展格局上走在前、在增强经济社会发展创新力上走在前、在推动黄河流域生态保护和高质量发展上走在前，加快建设绿色低碳高质量发展先行区，打造高水平对外开放新高地，奋力谱写中国式现代化山东篇章。

5月22日至24日，习近平在山东省委书记林武和省长周乃翔陪同下，先后来到日照、济南等地进行调研。22日下午，习近平首先来到日照港考察。日照港是重要的能源和大宗原材料中转基地，近年来推进智慧化、绿色化建设，建成顺岸开放式全自动化集装箱码头。习近平听取山东省港口发展建设和日照港规划布局等情况介绍，并察看全自动化集装箱码头作业场景。他说，日照港是改革开放后新建的港口，近年来推进科技创新，将传统港口改造升级为现代化港口，不仅货物吞吐量跻身全国前列，还积累了

通过传统产业改造升级发展新质生产力的经验，值得肯定。习近平亲切慰问港口科技工作者、运营人员、航运人员，希望大家再接再厉、继续奋斗，推动日照港管理运营更上一层楼。随后，习近平考察了日照市阳光海岸绿道。近年来，日照市对沿海裸露场地及岸线破损处进行生态修复，建成约28公里的阳光海岸绿道，为市民和游客提供了运动休闲好去处。习近平听取绿道整体建设情况介绍，察看修复治理后的海岸线生态环境，了解当地升级文旅产业、提升人民

生活品质的做法和成效，并不时同市民和游客亲切交流。他指出，建设绿道应市民所需，是得民心之事。推进中国式现代化，就是要让人民群众的生活越来越好。生态环境好，老百姓就多了一份实实在在的幸福感。大家要一起动手，共同建设和呵护美好家园。24日上午，习近平在济南市听取了山东省委和省政府工作汇报，对山东各项工作取得的成绩给予肯定。习近平指出，山东在推进科技创新与产业创新深度融合、发展新质生产力、完

善现代化产业体系上大有可为。要着眼国家战略需求，统筹推进传统产业改造提升、新兴产业培育壮大、未来产业超前布局，全面释放实体经济和数字经济融合效能，因地制宜发展新质生产力。要大力推动发展方式绿色低碳转型，推进绿色环保科技创新和产业发展。要深度对接区域协调发展战略，努力成为北方地区经济重要增长极。要发挥海洋资源丰富的得天独厚优势，经略海洋、向海图强，打造世界级海洋港口群，打造现代海洋经济发展高地。

习近平强调，山东要在进一步全面深化改革、推进高水平对外开放上勇争先。要聚焦推进中国式现代化，在解决制约高质量发展的突出矛盾上下功夫，在完善制度、健全机制、激发活力、增添动力上用实劲。要积极推动国际物流大通道，大力推动自由贸易区联动创新，建设好制度型开放示范区，深度融入高质量共建“一带一路”，精心打造重大国际交流合作高能级平台，努力成为畅通国内国际双循环的重要节点。

吴桂英主持召开市委外事工作委员会会议强调 坚定方向发挥优势积极作为 更好服务国家总体外交大局

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 凌晴)24日上午，省委常委、市委书记、市委外事工作委员会主任吴桂英主持召开市委外事工作委员会会议，深入学习贯彻习近平外交思想，全面落实中央、省委外事工作会议有关会议精神，听取全市外事工作情况汇报，研究部署下一阶段工作。

会议指出，去年以来，全市各级各有关部门紧紧围绕中心大局，认真履行职责使命，国际交流、经贸合作、平台协同、对外传播、涉外服务等方面工作成效值得肯定。要深入学习贯彻习近平外交思想及习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，全面落实党中央决策部署和省委工作要求，坚定外事工作正确方向，强化外事聚力、外事赋能、外事为民、外事惠企，奋力推动外事工作再上新台阶，为谱写中国式现代化湖南篇章贡献更大力量。

会议强调，要发挥地方优势，守正创新、积极作为，高质量完成各项任务，不断扩大国际友城“朋友圈”，增强对外传播能力，守牢涉外安全底线，更好服务国家总体外交大局。要加强统筹协调，助力巩固外贸外资基本盘，主动融入和服务共建“一带一路”，用好用活湘江新区、自贸片区、中非经贸深度合作先行区、中欧班列(长沙)等优势平台，办好中非经贸博览

会、长沙国际工程机械展等展会，加快建设国际商务商事服务区，营造对外交流合作的良好生态，在打造内陆地区改革开放高地上持续用力，为全市高质量发展蓄势赋能。要坚持党管外事，完善工作机制，建强专业队伍，严守纪律规矩，推动全市“大外事”工作格局纵深发展。

市领导彭华松、刘汇、邹特、刘新良、高文棋出席。

合利用有机结合，增强体育场馆复合经营能力，充分挖掘场馆商业价值，提升场馆经营管理水平；要做好体育和文旅融合文章，积极争取引进更多含金量高、示范带动性强的体育赛事、文化活动落户长沙，构建“商旅文体”融合产业生态，持续拉动城市文旅消费，助力体育事业蓬勃发展，不断激发城市发展活力，更好展示城市风采魅力。市领导刘新良、高文棋、周志凯，市政府秘书长许凡参加。

推动文体事业蓬勃发展 更好展示城市风采魅力

周海兵调研督导全市体育场所运营管理安全

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 黄汝兮)24日下午，副省长、市长周海兵调研督导全市体育场所运营管理安全。他强调，要深入贯彻落实全民健身战略和健康中国战略，提升体育场所运营管理安全水平，全力构建更高水平的全民健身公共服务体系，推动全市文化体育事业蓬勃发展，不断激发城市发展活力，更好展示城市风采魅力。市领导刘新良、高文棋、周志凯，市政府秘书长许凡参加。

周海兵一行深入多处游泳场馆、健身房、体育场、大型体育馆等体育经营场所现场检查运营管理安全情况。随后，周海兵召集相关部门召开调研座谈会。

座谈会上，周海兵指出，全市各类体育场馆是展示体育竞技魅力和长沙城市风采的重要窗口。当前，长沙全民健身氛围火热，大型赛事、文艺活动举办频繁。全市各级各相关部门要站在讲政治、促发展、惠民生的高度，齐心协力抓好各类体育场馆、大型综合性体育场所的运营管理工作。

周海兵强调，各级各相关部门要理顺管理体制机制，强化场馆日常管理，促进场馆赛事功能需要与赛后综

合利用有机结合，增强体育场馆复合经营能力，充分挖掘场馆商业价值，提升场馆经营管理水平；要做好体育和文旅融合文章，积极争取引进更多含金量高、示范带动性强的体育赛事、文化活动落户长沙，构建“商旅文体”融合产业生态，持续拉动城市文旅消费，助力体育事业蓬勃发展，不断激发城市发展活力，更好展示城市风采魅力。市领导刘新良、高文棋、周志凯，市政府秘书长许凡参加。

市十六届人大常委会举行第二十二次会议

文树勋主持并讲话

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 匡春林)24日，市十六届人大常委会举行第二十二次会议。市人大常委会党组书记、主任文树勋主持会议并讲话。市人大常委会副主任曹再兴、李平、李伟群、张能峰、王瑜璋、张白云、杨长江，市人大常委会秘书长廖晨光出席会议。副市长周敏、周春晖列席会议。

听取了市人民政府办公室二级巡视员蒋集政作的关于《长沙市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要实施中期评估情况的报告》的审议意见研究处理情况报告、关于贯彻实施招标投标“一法一条例一办法”情况报告的审议意见研究处理情况报告及市人大常委会的督查报告；

市人大常委会党组2024年第7次会议暨市十六届人大常委会第54次主任会议举行

文树勋主持

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 匡春林)24日上午，市人大常委会党组书记、主任文树勋主持召开市人大常委会党组2024年第7次会议暨市十六届人大常委会第54次主任会议。市人大常委会副主任曹再兴、李平、李伟群、张能峰、王瑜璋、张白云、杨长江，市人大常委会秘书长

廖晨光出席会议。会议听取有关人事事项说明和人事议案的报告；听取关于市人大常委会办公厅、市人大常委会选举任免联络工作委员会更名的报告；听取市人大常委会党组关于提请职务变更的备案报告。